
Notulen MR vergadering 4-2-2026 

 

• Notulen vorige vergadering goedgekeurd, Nienke vraagt Ilse om ze online te 
zetten. 
 

• Geld MR wat ‘over’ is, waar gaan we dit aan besteden? Ondergrens 750/1000 euro 
aanhouden. 
 

• Inbreng Lisette schoolreisjes.  
Een budget vast zetten per schooljaar. Er is een opzet gemaakt door het MT. 
Schoolreis commissie wordt hierin meegenomen.  

- Onderbouw 25 euro 
- Middenbouw 30 euro 
- Groep 7, 2 nachten, in de buurt, 50 euro 
- Groep 8, 3 nachten, eilanden, blijft hetzelfde op 150 euro 

Vrijwillige bijdrage van ouders voor een andere leerling blijft bestaan, hier zijn we 
als school heel dankbaar voor.   

MR constateert dat er voor een leerling 50 euro over de gehele schoolperiode meer 
wordt betaald bij deze aanpassing van de bedragen.  

Vaste bedragen worden als prettig ervaren. Gelieve wel communiceren over de reden, 
inflatie etc.  

MR geeft akkoord. Het voorstel gaat richting team (schoolreis commissie)  
MR kijkt t.z.t. mee met communicatie naar de ouders in de toekomst.  

Vervoerkosten en het eten en drinken tijdens deze schoolreisjes wordt grotendeels 
bekostigd vanuit het jeugd educatie fonds.  

• Groeijournaal; de vraag of de Snappet groei grafiek in het groeijournaal moet. 
Door de veranderende werkwijze van Snappet geeft deze grafiek een vertekend 
beeld. Groep 5 geeft aan dat zij liever ook een werkje zien i.p.v. de grafiek en het 
gesprek met de ouders. Ook op Noord en de Watertoren zien zij dit zitten. Op 
Noord willen de leerkrachten de grafiek niet meer meegeven, daarvoor in de 
plaats ook werkjes. Zo kunnen kinderen thuis uitleggen wat ze gemaakt hebben 
en laten zien hoe ze het gemaakt hebben. Zij willen dit vanaf dit jaar niet meer 
meegeven.  
Gr. 1-4 heeft een map en eind gr 4 is het volledig gevuld. 5 krijgt weer een nieuwe 
map die gevuld wordt t/m gr 8.  

 



• GMR. Geen nieuwe ontwikkelingen.  
 

• 52 weken school. Pilot gaat door geen nieuwe ontwikkelingen.  
 

• Sport en subsidie, gestart met pauze sport. 2 x in de week Rozenstraat, 3 x in de 
week Watertoren. 1 of 2 activiteiten worden door Bastiaan en iemand van Fit en 
Fun klaargezet. Kinderen mogen mee doen, soms laagdrempelige spelletjes, 
zodat kinderen het zelfstandig kunnen doen op andere pauze momenten. 
Bovenbouw wordt het vooral als positief ervaren, er wordt meer gespeeld dan 
‘gehangen’. Naschoolse sport Rozenstraat ma en do in de gymzaal. Ook in de 
Performance Factory op di voor de Watertoren.  
Niet besproken we belangrijk om te vermelden:  
Ook op Noord hebben we 2 x in de week pauzesport en weerbaarheidslessen 
vanuit Noaberkracht. En 2 x in de week naschoolse sport door Maikel.  

Één middag in de week wil La Res ook een creatieve/cultuur middag organiseren. Dit is in 
ontwikkeling. 

 

• Formatie is van start gegaan. Lisette geeft aan dat het ernaar uit ziet dat tijdelijke 
contracten eindigen. Dit moet worden opgevuld met mensen uit een andere 
poule, met een vast contract.  
Vraag uit MR: worden mensen die geplaatst worden vanuit sollicitatie 
aangenomen? Ja. Mag je mensen weigeren? Ja, wanneer er geen match is.  
Halverwege februari wordt bekend op hoeveel fte La Res recht heeft. Begin april 
wordt dit opnieuw besproken en n.a.v. deze vergadering willen we ouders hierover 
informeren.  

 

• Focus op groei > verrijking. Iedereen is dit jaar begonnen met het gebruik van 
draaiboeken. Ook wordt Snappet CoPilot ingezet waarbij groei goed in beeld is. 
Hoe werkt leren en je brein? Hierover krijgen de collega’s nog scholing. Afname 
Zoov+ van groep 3-8 dit schooljaar, hierna alleen nog in groep 3 en 7.  
Techniek subsidie aangevraagd. Watertoren wordt een techlab gecreëerd. Zodat 
leerlingen ook verrijkende opdrachten krijgen.  

 

 


